

蝸居變狗場 37幼犬7病死

6屍藏雪櫃 寵物店3負責人被扣查

香港文匯報訊(記者 鄧偉明、杜法祖)警方、愛護動物協會、漁護署昨晚聯同衛生署藥劑師突擊搜查旺角大南街一單位，揭發面積僅約200餘平方呎住宅單位被闖為非法狗場，內共養有37隻小狗，其中7隻先後疑因犬隻傳染病死去，屋內並檢獲約320盒需獸醫處方的抗生素，警方正拘留3名涉案男女助查。

被捕2男1女年約29歲至32歲，為旺角區一間寵物店負責人，同涉嫌「殘酷虐待動物」及「非法管有第一類危險藥物」被扣查。

現場為大南街98A一幢唐樓一個面積200多平方呎低層單位，屋內共有37隻未滿5個月大的幼犬，品種包括貴婦、松鼠、芝娃娃及哥基犬等，全屬時下受歡迎的「玩具犬」。警方估計該非法狗場存在約半年，犬隻供應給附近一間寵物店出售，室內24小時冷氣開放，每日有專人定時上門餵飼及清潔。

倖存小狗因獨立籠有糧水

旺角警區刑事總督察張嘉豪表示，警方是在前晚接獲愛協轉介投訴，懷疑上址有人虐待動物，經向法院申請搜查令後，在愛協、漁農署及衛生署藥劑師陪同下入內突擊搜查，發覺上址是非法狗場，有31隻活狗，而雪櫃內則有6隻狗屍。

張嘉豪總督察表示，倖存小狗分別獨立困入籠內，足以轉身，籠內有糧水，衛生環境尚可；此外，衛生署藥劑師於現場檢獲320盒需獸醫處方的狗隻抗生素，屬第一類危險藥物，故懷疑有狗隻可能因感染傳染病死去。稍後，2名男女應警方要求到場助查後被捕。

檢320盒需處方犬隻抗生素

張嘉豪並謂，執法人員昨日重返現場調查時，再發現多一隻小狗死去，令死去小狗增至7隻。警方昨日再在區內拘捕多一名涉案男子。漁護署檢查發覺30隻倖存小狗中，20隻有植入晶片。昨晚執法人員完成蒐證後，30隻倖存小狗分別由愛協及漁護署帶走檢驗。至於7隻狗屍則由漁護署人員運走，將交由獸醫驗屍以確定是否死於傳染病。

根據香港法例第一百六十九章《防止殘酷對待動物條例》，任何人虐待動物，最高可罰款20萬元及監禁3年。



樓上非法狗場部分活狗由愛協帶走。



旺角大南街樓上非法狗場發生懷疑虐待動物事件，警方封閉唐樓進行調查。鄧偉明攝



愛協將存活的幼犬帶走。



屋內幼犬未滿5個月大。



倖存小狗有獨立籠。

商交所案再控一人 涉款逾40億

香港文匯報訊(記者 杜法祖)商交所假文件案再有一名男子被檢控，涉案馬來西亞籍男子昨被控管有虛假的銀行資金證明書，涉及款項高達5.16億美元(逾40億港元)。被告暫毋須答辯，案件押後至8月12日再訊，其間押押監房候訊。據悉，被告是於來港時在機場被捕。

大馬男來港時機場被捕

馬來西亞籍59歲被告Ong Shen

Kuo(譯名：王雄本)報稱退休人士，昨在東區裁判法院被控一項有意圖而管有虛假文書罪，暫毋須答辯。控罪指，被告在去年12月某日，在香港保管一份虛假文件，即一份由上海匯豐銀行在去年12月13日發出的資金證明書，用作證明有一筆合共5.16億美元(逾40億港元)的款項，存入了被告持有的戶口。據悉，被告於本月7日來港在機場被捕，是案件中第七名被捕人

士。警方曾向銀行查證，發現涉案文件屬虛假。控方申請將案件押後2個月，以便警方繼續調查。控方透露，被告持馬來西亞護照，沒有本地聯繫，但經常來港，每次多不會逗留超過2天。控方又指案情嚴重，涉款超過40億港元，且被告曾在警誡下承認管有假文書，故反對其保釋。代表被告的律師袁志強沒有保釋申請，但8天後會上庭作保釋覆核。本案另外3名被告戴麟懿、李善容和連春仁將在7月19日到九龍法院應訊。

如心廣場襲擊案 4被告求庇護

香港文匯報訊(記者 杜法祖)日前在華懋集團荃灣如心廣場襲擊事件中被捕的3名巴籍及1名印度籍男子，已被警方控以意圖傷人罪。4人昨於荃灣法院提訊，案中事主身份雖已廣受傳媒報道，但控方仍將遇襲事主稱為「X」先生。4名被告暫毋須答辯，保釋申請均被拒絕，交由警方看管，押後至本月14日再訊。他們均投訴被警方毆打，並尋求政治庇護，其中2人更以酷

刑聲請作政治庇護。4人依次為Abbas Yasir(32歲)、Malik Zohaib Naem(27歲)、Iqbal Pervaiz(25歲)及Ravi Dass(28歲)，前3人為巴基斯坦籍，後者為印度籍，4人均報稱無業。控罪指他們於本月7日，在荃灣香港如心海皇酒店暨會議中心的停車場內，非法及惡意襲擊X，而意圖使X身體受嚴重傷害。控方要求將案件押後，等候認人

手續後再訊，又認為案情嚴重，指首3名被告只是持「行街紙」，非香港永久性居民，印度籍被告則是非法入境者，故反對4人保釋。另次被告有1次案底，印度籍被告除有10次案底，亦於2009年及2012年2次在入境處保釋期間棄保潛逃。辯方指4被告曾被警方毆打，第三被告及第四被告更需入院檢查。此外，首被告及次被告均申請政治庇護，而第三及第四被告則以酷刑聲請作政治庇護。

龔因心稱姐冀遺產回饋社會

商人涉偽造及行使已故華懋集團主席龔如心2006年遺囑案，龔如心的幼妹龔因心昨供稱，胞姐曾形容陳振聰「好叻、好犀利」，並相信陳可以協助尋回被綁架失蹤的丈夫，又有本事治好自己的偏頭痛。

陳曾稱龔因心夫或不忠

龔因心指1992年胞姐帶她遊船河，首次與陳振聰碰面，胞姐指陳懂得掌相，陳看過她的掌後，竟說她的丈夫可能會對她不忠，她聽後有些驚訝及不高興，但胞姐安慰她不要緊張，陳會幫她化解。龔因心2002年為胞姐草擬遺囑，她指胞姐很早便提及要將遺產做善

事回饋社會，且華懋慈善基金是胞姐的理想，她希望基金能在國際上有影響力。龔因心續指，2005年她替胞姐寫了一封「致王廷欽先生公開信」，標示日期為9月15日，是終審法院就胞姐與家翁王廷欽的爭產案宣判前一日，胞姐在信中表達了希望與家翁和睦相處，且仍相信丈夫王德輝在綁匪手中，不會放棄救她回來。 ■記者 杜法祖

大狀：特首候選人不能提覆核

香港文匯報訊(記者 杜法祖)特首梁振英借建風波引發的特首選舉呈請及司法覆核，終院判處候選人何俊仁敗訴，但准許將申請推翻選舉結果的法律觀點，及作出選舉呈請的7日期限是否違憲等涉及公眾利益的學術性討論帶到終審庭審訊。何俊仁一方昨日指，他不僅可以候選人身份提出選舉呈請，也可選擇司法覆核。惟代表特首梁振英的資深大狀莫樹聯堅持何俊仁身為候選人，只能作出選舉呈請，而司法覆核是非候選人才能提出的法律程序。代表何俊仁的資深大狀李柱銘表示，只有候選人或之前有機會成為候選人的人，方可根據《行政長官選舉條例》第三十二條列出的理由提出選舉呈請，但沒有條文指明不可以循司法覆核挑戰選舉結果，且根據立法會討論有關行政長官選舉事宜的記錄，選舉呈請和司法覆核均是推翻有關選舉的途徑。

候選人只能作選舉呈請

資深大狀莫樹聯堅持何俊仁身為候選人，只能作出選舉呈請。莫樹聯也提出選舉呈請的限期須設定為7日並非違憲，因為特首是政府的唯一領導，工作的交接須盡快落實，以不影響政府的運作，有別於立法會或區議會等組織架構非1人運作，如當中有成員的當選受到爭議，也有其他成員就任，所以呈請限期可以較長。案件今續。

尼漢疑亂服草藥中毒亡

香港文匯報訊(記者 文森)衛生署昨日公布一宗懷疑因服用草藥後出現烏頭類生物鹼中毒致死的個案。衛生署發言人表示，該個案是由醫管局呈報，病人為一名40歲尼泊爾籍男子，他於過往約兩年因胃痛，在未諮詢醫護人員的情況下自行服用一種名為「拜赫邁」的草藥，於本月4日服用上述草藥後，不久後即出現頭痛和暈眩。其後，他的情況急劇惡化，被送往屯門醫院接受治療，同日不治。由於病人曾服用上述草藥，因此臨床診斷認為他的情況可能由相關的中毒所引起。

發言人補充，醫院管理局對病人的尿液及草藥樣本進行化驗，結果顯示含多種有毒的烏頭類生物鹼，包括「殷烏頭鹼」及「偽烏頭鹼」，因此證實病人為烏頭類生物鹼中毒。初步調查發現，該草藥是病人的一位尼泊爾朋友從尼泊爾購買的。根據資料，「拜赫邁」是一種產自尼泊爾的草藥，並非中藥或西藥。衛生署的調查仍在繼續。

手機App交友增「私影」小心陷阱

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)警方近日偵破不法之徒利用電話交友軟件誘騙及操控女童援交案，揭發有年僅12歲女童受害，更有女童慘遭強姦。由於暑假快至，警方特別呼籲青少年找暑期工時要提高警覺，更指智能手機交友程式已成騙徒犯罪新途徑，少女要小心辨別「私影」或模特兒工作，免墮色情陷阱。

警方西九龍總區防止罪案辦公室主任蘇秀慧總督察昨日在記者會上表示，由於智能手機交友程式的使用日趨普遍，騙徒可利用製造假身份騙取少女的信任，也令警方執法有困難。她呼籲要找暑期工的青少年，對模特兒或私人攝影等工作要提高警覺，切勿向陌生人提供個人照片、家人或朋友等個人資料。根據警方數字，透過網上認識再強姦或控制他人援交淫淫的個案，去年西九龍區就有8宗之多。



蘇秀慧總督察(右)與社工謝紀良(左)靚靚青少年暑假搵暑期工慎防「私影」誤墮色情陷阱。鄧偉明攝

15歲女生援交籌錢慶生

香港文匯報訊(記者 杜法祖)15歲中五女生為籌錢慶祝將來的16歲生日，竟淪為援交女，答應以1,200元肉金到賓館與印度裔經理網友性交。對方事後僅付了300元肉金，其後更以偷拍的裸照威脅女生免費性交，女生不堪壓力在facebook留言想自殺，終被學校老師揭發報警。印裔經理昨於區院承認以威脅手段促使他人非法性交，被判入獄2年半。

裸照迫免費性交 印商囚2年半

主審法官葉佐文在判案時指斥已婚育有2子的41歲被告王青山，年紀足以做事主父親，他一開始就想偷拍事主的裸照，罪行極之嚴重，認為量刑起點應是入獄4年，考慮其認罪，又在國際人權組織做義工等，乃把刑期減至2年6個月。

社工每月收到2宗女性求助

有社工亦指出，近年來每月都會收到1宗至2宗女性求助，指和網友約見面後被非禮，甚至有女生答應做私影模特兒，其間遭人拍下裸照強姦，呼籲家長多留意子女外出的活動情況。循道衛理楊震社會服務處社會工謝紀良表示，互聯網資訊的應用已由電腦轉到智能手機，令家長較難察覺子女出問題，但家長仍可以注意子女行為，例如是否突然多了錢花和擁有名牌手機等，應了解其來歷，一旦發覺子女有問題亦不用緊張務虛，宜以關心方法引導子女講出實情再尋求處理方法。

謝紀良又表示，少女涉及援交，與成長經歷、解決問題能力低、個人形象和利益概念有關，呼籲家長多關心子女的需要。

關於石梅灣旅遊區項目 外出人員搬遷安置信息登記的公告

石梅灣旅遊區項目是海南省政府的重點項目，為加快石梅灣旅遊區項目開發建設，萬寧市委、市政府已於2013年1月23日全面啟動了石梅灣村搬遷安置工作。根據《萬寧市石梅灣旅遊區項目外出人員搬遷安置方案》，凡在石梅灣旅遊區項目征地範圍內有祖宅、於2010年12月7日(即安置對象確認截止時間)前遷出轉為非農戶口且未被確認為安置對象的原農村集體經濟組織成員(不含外嫁女和村裡遷出後已出嫁人員、不含已遷出轉為其他農村經濟組織成員)，請於公告之日起至2013年6月30日回村進行人員信息登記，以便我部調查核實並確認。逾期不回村登記信息或不提供相關證件的，則視為自動放棄權利。

特此公告

諮詢電話：(0898) 62525655 62525855

萬寧市石梅灣旅遊區項目
開發建設領導小組指揮部
二〇一三年六月十日

今日香港天氣預測

2013年6月11日 星期二

大致多雲，有驟雨及狂風雷暴，早上雨勢有時頗大

氣溫：25 c-29 c 濕度：80%-95%

潮漲：09:47(2.2m) 23:40(1.4m)

潮退：02:50(1.1m) 17:05(0.4m)

日出：05:39 日落：19:07

空氣污染指數

一般監測站#

污染指數：10-55

空氣指數：輕微至偏高

路邊監測站*

污染指數：45-70

空氣指數：中等至偏高

0-25 輕微 #設於中西區、葵涌、觀塘、深水埗、沙田、大埔、荃灣及元朗

26-50 中等

51-100 偏高

101-200 甚高

201-500 嚴重 *設於銅鑼灣及旺角。

未來四日天氣預告 查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000

日期	氣溫	濕度	天氣
12/6(星期三)	24 c-28 c	75%-90%	大致多雲 有幾陣雨
13/6(星期四)	25 c-28 c	80%-95%	多雲有雨
14/6(星期五)	26 c-29 c	80%-95%	多雲有雨
15/6(星期六)	26 c-29 c	80%-95%	多雲有雨

中國各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
北京	15 c	26 c	密雲
上海	16 c	25 c	有雨
香港	24 c	29 c	有雨
廣州	22 c	27 c	有雨
台北	22 c	27 c	有雨
長沙	19 c	28 c	多雲
成都	19 c	32 c	多雲
重慶	20 c	33 c	天晴

世界各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
馬尼拉	27 c	33 c	多雲
新德里	30 c	36 c	雷暴
孟買	22 c	26 c	多雲
新加坡	25 c	33 c	多雲
東京	20 c	23 c	有雨
倫敦	11 c	16 c	驟雨
巴黎	11 c	17 c	多雲
馬德里	12 c	26 c	多雲
莫斯科	15 c	24 c	有雨
巴塞隆	15 c	21 c	多雲
羅馬	15 c	23 c	多雲
紐約	16 c	25 c	多雲